

苏教国际大学联盟奖学金选拔美国项目火热进行中 美国名校携百万奖学金来宁招生

3月28日~3月31日,“苏教国际大学联盟奖学金选拔项目”中的8所美国大学招生主任将亲临南京并分赴徐州、扬州、南通等地进行百万全奖奖学金面试,同时召开联合招生说明会,与家长、学生面对面,答疑解惑,提供最准确、最有效的留学意见与建议。

美国处于国际教育交流中心,拥有最多的国际学生,从世界各地吸纳英才。在过去的半个世纪中,美国的国际学生人数雄踞世界之首。美国经济社会文化高度发达,是一个多元文化的移民国家,作为世界科技发展中心,有最庞大、多层次、高水平、大容量的高等教育体系,提供各种奖学金,成为众多学生出国留学的首选国家。金融危机下,美国院校同世界其他国家院校一样面临经费困难,希望通过放宽国际学生招生政策,吸引更多的国际学生,来弥补资金的不足。与此同时,美元汇率的下跌导致留学成本降低,目前中国学生到美国留学,每年可节约30%,约为4~5万元,加上国内就业环境欠佳,中国学生赴美留学的热情依然高涨,在从2008年下半年开始申请美国大学的高中生中,申请美国名校的人数比往年有明显增加。

8所学校奖学金额度高、种类多

海外升学赴美读大学的一大优势就是容易申请到数额不菲的奖学金。美国大学里的奖学金名目繁多,奖学金金额与人数比例提高,大多由基金会、企业、公司、工厂或私人捐助,奖学金种类主要有3类:一是奖学金,专门针对学习成绩优秀的学生发放;二是助学金,主要面向研究生发放;三是助贫金,这是根据学生家庭不同的收入情况按需发放的。许多申请美国大学的学生都可以申请到半奖甚至全奖的奖学金,意味着留美的费用将降低至一半甚至是完全免费。

受苏教国际邀请来访的美国芳邦大学、美国新奥尔良洛约拉大学、圣路易斯大学、密苏里大学堪萨斯分校、杜鲁门大学、罗斯-霍曼理工学院、汉德里克斯学院、威斯特敏斯特学院等8所院校分别提供数额高达百万的全额奖学金,也提供包括70%奖学金、半额奖学金、部分奖学金、学费减免、住宿减免等多种奖学金形式。各校第一年对江苏学生颁发的奖学金额度情况是威斯特敏斯特学院,\$2000~\$6000;汉德里克斯学院,\$1000~\$6000;罗斯-霍曼理工学院,\$3000~\$7500;杜鲁门大学,\$1000~\$6000;圣路易斯大学,\$2000~\$9000;新奥尔良洛约拉大学,\$2000~\$16000;芳邦大学,\$2500~\$6500;威腾伯格学院,\$5000~\$20000。

理性选择专业,确定合适院校

有打算海外升学赴美读书的学生在选择学校的过程中,过于看重学校的排名,盲目追求大学排行榜。殊不知,大学排行榜是评估基于对学校师生比、科研成果、资金状况等不同侧重点和考量因素制定出来的。有学生本着降低留学成本的原则,选择比较容易获得美国大学录取并取得奖学金的学校和专业。学生应根据将来职业规划来理性选择专业,然后根据费用情况选择、确定合适的院校。目前中国已经确定生命科学与健康、材料科学与新型材料、能源与环境、工程科学、应用社会学和WTO相关学科、通信信息技术以及农业高新技术这七大行业为“十一五”公派留学生的重点资助行业,这表明这些行业将来人才需求量大。

此次来访的8所美国院校中的罗斯-霍曼理工学院工程专业本科和硕士类教育连续第十年排名全美第一,专业包括土木工程、计算机工程、电子工程、机械工程等,该学院化学工程排名全美第二;新奥尔良洛约拉大学的硕士类教育在南部大学排名中连续两年排名第五;新奥尔良大学拥有全美最好的传播学专业和新闻专业,其商学院和法学院被推荐为2008最佳学院选择,可跻身全美顶尖学院行列,并被纽约教育服务机构2008年排名特色出版物列为最好的290所商学院之一以及170所最好的法学院之一;《普林斯顿评论》编辑的368所最佳大学2009年版将圣路易斯大学列为拥有顶级本科教育的学校之一,在全美2500所四年制大学中只有15%的学

校能够获此称号。

文理学院纳入备选申请

8所来访美国大学之一的威斯特敏斯特学院被评价为美国中西部最好的文理学院。文理学院是容易被中国学生忽略的一类美国大学。此类学院是美国高等教育的一个特色,实行小班上课,教授任教,其学费较其他类型的学校昂贵。就读该院校的学生学习的目的大多是为读研做准备。该类学院不参加综合性大学的排名,而是有自己的排行榜,通常学校的规模都不大,一般都建在城市郊外的小镇上。建议家庭经济条件好,有意向朝科研方向发展的学生关注该类院校。

专家教您申请奖学金

苏教国际美国大学联盟奖学金选拔项目选定的美国大学是美国本国学生所向往的大学,愿意简化申请和录取程序、有针对性地招收江苏留学生,并愿意为江苏学生提供奖学金。苏教国际美国留学专家石老师在了解了谢同学的留学目标后,特别精选美国罗斯-霍曼理工学院和得州TCU大学推荐给她。这两所大学都属于美国前百名的名校,且都非常注重本科教学的投入。作为《苏教国际大学联盟奖学金选拔项目》的合作院校,它们还可以提供四年学费全免的奖学金,既符合谢同学的留学目标,留学性价比也很高。经过不懈的努力,谢同学顺利获得了两所学校的OFFER,美国得州TCU大学还愿意给谢同学提供四年学费全免的奖学金,总额为11万美金。在综合考虑奖学金等因素后,谢同学最终选择去美国得州TCU大学求学。

苏教国际大学联盟奖学金选拔项目美国项目组的专家指出:学习成绩、标准化考试成绩、工作经验、学术背景和所获荣誉奖项、良好的家庭背景等影响获得奖学金。申请者要充分衡量自己各个条件的优劣,做出适合自己的奖学金申请计划。理性选择专业,确定合适院校的同时,要提高自身素质和竞争力,更好地完成出国留学的一系列流程。美国大学一方面看重学生在整个高中阶段所展现出的综合素质,另一方面也会比较重视托福、雅思等英语能力考试。如果通过相应的英语考试并达到甚至超过其基本要求,可以以更有利的条件申请项目中美国的多个高校,甚至争取到全额和部分奖学金。



谢同学在TCU大学

典型案例

谢同学,成功申请到美国得州TCU大学

就读于南师大附中的谢同学在申请之前就明确自己的目标学校是本科教学实力雄厚的百强名校。大学排名并不是最重要的,关键是要选好自己的感兴趣的专业。同时,排名稍微靠后的学校更容易申请到奖学金。苏教国际美国留学专家石老师在了解了谢同学的留学目标后,特别精选美国罗斯-霍曼理工学院和得州TCU大学推荐给她。这两所大学都属于美国前百名的名校,且都非常注重本科教学的投入。作为《苏教国际大学联盟奖学金选拔项目》的合作院校,它们还可以提供四年学费全免的奖学金,既符合谢同学的留学目标,留学性价比也很高。经过不懈的努力,谢同学顺利获得了两所学校的OFFER,美国得州TCU大学还愿意给谢同学提供四年学费全免的奖学金,总额为11万美金。在综合考虑奖学金等因素后,谢同学最终选择去美国得州TCU大学求学。

参与方式

高中成绩良好,具有较强的独立生活能力,有较好的英语基础,外语交际能力较强,家庭具有一定的经济基础,身体、心理健康的人员均可参加《苏教国际美国大学联盟奖学金选拔项目》。3月28日~3月31日活动详情可登录苏教国际网站www.jesie.org查询,也可拨打电话(025)83335799、83335942、83335498至项目办公室进行咨询。

新闻背景

为学生海外升学提供更多更好的优质教育渠道,江苏省教育厅公益性事业单位——苏教国际于2007年4月邀请美国知名大学结盟来我省招生的构想,得到了美国方面的积极回应。2007年6月21日至28日,由图兰大学、新奥尔良洛约拉大学、圣路易斯大学等美国9个州、15所大学组团应邀江苏省教育国际交流服务中心的邀请,专程来我省进行为期8天的参观访问,并先后在南京、扬州、昆山三地举行了联合招生咨询会。15所大学对首次江苏之行极为重视,派出的代表都是各大学负责国际事务的官员,其中8所大学来的是招办主任。三场咨询会中,美国15所大学共接受我省考生、家长咨询3000多人次,接受报名登记700多人,其中有60名学生通过材料初审和面试进入录取程序。美国大学组成大规模的代表团专门来江苏进行招生咨询并接受现场报名,改革开放以来在我省还是第一次。2008

年6月14日至20日,由芝加哥洛约拉大学、杜鲁门大学、罗斯霍曼理工学院等多所高校组成的美国大学代表团应邀江苏省教育国际交流服务中心的邀请,再次专程来我省进行为期6天的参观访问,并在南京、无锡、苏州三地举行联合招生咨询会。

2008年11月,苏教国际与美国、加拿大、爱尔兰、法国、德国、新加坡等9个国家的70余所知名大学共同启动面向江苏的《苏教国际大学联盟奖学金选拔项目》,为江苏的项目学校提供与国外名校集群的对接,为高三学生提供选择优质学校资源的多种方案,为成功获选的同学赴海外升学提供“全额奖学金”“半额奖学金”“学费减免”“生活补贴”等多项优惠及诸多便利条件。2009年,15所美国联盟院校对苏教国际推荐的学生奖学金名额达100个。其中,全额奖学金7名,每个全奖最高额度近百万元人民币。

开班预告

苏教国际歌德语言中心4月11日开班

歌德学院是德国著名的文化教育机构,创立于1951年,长期致力于在世界范围内促进和发展德国语言教育和文化交流,目前已在世界83个国家设立了多达147个分院和培训中心。1988年歌德学院正式进入中国,在北京设立第一家分院,迄今已在上海和西安成立了多家语言中心,在重庆、天津也即将陆续成立语言培训机构。歌德学院北京分院与德国合作伙伴及机构密切合作,共同组织并支持范围涉及现代艺术、文化及社会政治的国际文化活动,致力于通过对话合作建立长期的互相信任理解。

2008年7月,歌德学院正式与苏教国际签约,在南京成立苏教国际歌德语言中心,为江苏及其周边地区提供德语培训课程、德语考试和出国留学信息咨询。苏教国际歌德语言中心是目前南京唯一一家遵循北京歌德学院教学体系的德语培训机构,以欧洲语言共同参照标准(GER)作为教学标准,接受北京歌德学院的内部酌量评估,颁发在全球拥有广泛认可度的歌德学院各级各类证书。

2009年4月11日,苏教国际歌德语言中心将正式开班。该中心使用小班化形式授课,通过分级考试安排学院到合适的班级,采用交际法为主的现代教学方法,持续跟踪、评估课程质量,使用高质量的德语教材,就德语听、说、读、写能力对学员进行全面训练。为保证培训质量,歌德学院选派德方主管驻南京,负责课程设计、教师选派、教学管理、师资培训等,让您畅享快乐的德语学习旅程。现设有超级强化班、超级强化快班和周末强化班,学习时间灵活,可根据自己时间安排选择合适课程。

苏教国际歌德语言中心地址:上海路205号,江苏国际预科学院,详情电话咨询(025)83335690、83335972。



美国新奥尔良洛约拉大学

JESIE 苏教国际
www.jesie.org

苏教国际大学联盟奖学金选拔项目

美国名校招生主任与春天同行
来宁送您留美奖学金

错过一天,等待一年

•3月28日(周六)09:30-13:00•

徐州•3月29日

南京市中山东路75号中心大酒店2楼百花厅

扬州•3月30日 南通•3月31日

项目办公室电话:025-83335498 83335942 83335799 联系人:杨老师 石老师 韩老师

圣路易斯大学、罗斯霍曼理工学院
汉德里克斯学院、杜鲁门大学

芳邦大学、洛约拉新奥尔良大学
密苏里大学堪萨斯分校、威斯特敏斯特学院